



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ
ФАКУЛЬТЕТ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

«22» березня 2023 р.

м. Луцьк

№ 7

засідання Вченої ради факультету

Голова — Шуляк А. М.
Секретар — Кулик С. М.
Присутні: 15 членів.

Порядок денний:

4. Звіти аспірантів кафедр і структурних підрозділів факультету
(*доповідачі – завідувачі кафедр, структурних підрозділів*).

4. СЛУХАЛИ: декана А. Шуляк, яка інформувала, що необхідно затвердити звіти аспірантів кафедр і структурних підрозділів факультету за звітний період.

ВИСТУПИЛИ: завідувачка кафедри МК і ПА Є. Вознюк, яка інформувала, що на засіданні кафедри аспіранти кафедри зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» ОНП «Міжнародні відносини та стратегічні комунікації України та ЄС» представили свої звіти про виконану роботу за відповідний період навчання, ознайомили присутніх із переліком конференцій та круглих столів, у яких вони брали участь, подали список опублікованих праць. Їхні наукові керівники і члени кафедри ухвалили ці звіти затвердити, а саме:

- звіти аспірантів I курсу **В. Єлова, О. Сорокопуда** про виконану роботу за перший рік навчання;

- звіт аспіранта III курсу **А. Моренчука** про виконану роботу за третій рік навчання;

- звіт аспіранта IV курсу спеціальності **І. Карпука** про виконану роботу за четвертий рік навчання;

ВИСТУПИЛИ: завідувачка кафедри МВ і РС Н. Коцан, яка інформувала, що на засіданні кафедри затвердили звіт аспіранта кафедри зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» ОНП «Міжнародні відносини та стратегічні комунікації України та ЄС» **І. Хомича** за перший рік навчання в аспірантурі.

ВИСТУПИЛИ: проф. Цимбалюк І. О., гарант ОНП «Економіка сталого розвитку» (спеціальність 051 «Економіка»), яка інформувала, що навчання в аспірантурі (четвертий рік) завершують два аспіранти – **О. Подзізей, Д. Філюк**, які вступили у квітні 2019 р. На засіданні Лабораторії проектів та ініціатив вони вже представили чорновий варіант дисертацій, надалі заплановано їхній розгляд на міжкафедральному засіданні на факультеті міжнародних відносин.

ВИСТУПИЛИ: проф. Павліха Н., очільниця Лабораторії проектів та ініціатив (он-лайн), яка інформувала про те, що:

- на засіданні Лабораторії аспіранти зі спеціальності 051 «Економіка» ОНП «Економіка сталого розвитку» **О. Подзізей і Д. Філюк** представили свої звіти про виконану роботу за весь період навчання в аспірантурі (2019–2023 рр.), ознайомили присутніх із переліком конференцій та круглих столів, у яких вони брали участь,

подали список опублікованих праць. Їхні наукові керівники і співробітники Лабораторії ухвалили ці звіти затвердити.

ВИСТУПИЛИ: декан А. Шуляк, яка інформувала про те, що у багатьох університетах склалась така ситуація, що їхнє керівництво з низки причин не бажає проходити акредитацію ОНП (аспірантури). Тому деякі аспіранти просять дозволу перевестись із інших закладів вищої освіти до нашого університету, особливо на останніх курсів. Таким чином, виникла ситуація, коли наші колеги-науковці, з якими тісно співпрацює факультет, – Т. Сидорук, докторка політичних наук, проф., завідувачка кафедри міжнародних відносин НУ «Острозька Академія» та Б. Юськів, доктор політичних наук, проф. РДГУ, попросили перевести своїх аспірантів останніх курсів до нашого університету, а саме: В. Міщук (перебуває у академвідпустці до 31 серпня 2023 р.) та О. Кукалець. Саме вони є першими претендентами на захист у разовій Спеціалізованій раді ВНУ імені Лесі Українки. Наступним за термінами – І.Карпук, термін навчання якого в аспірантурі закінчується 1 жовтня 2023 р., і який найближчим часом представить свою роботу до попереднього захисту.

А. Шуляк запропонувала членам Вченої ради затвердити звіти аспірантів кафедр і структурних підрозділів факультету за звітний період.

Результати голосування: «за» – 15; «проти», «утримались» – немає.

УХВАЛИЛИ: звіти аспірантів кафедр і структурних підрозділів факультету за відповідний період навчання затвердити.



Антоніна ШУЛЯК

Сергій КУЛИК